
Опитування громадської думки жителів Білоцерківської 
міської територіальної громади

Проведено Білоцерківською міською радою спільно з 
Білоцерківським національним аграрним університетом



Період проведення: Листопад — Грудень 2025 року

Загальна кількість респондентів: 785 осіб

Віковий діапазон: 17 - 77 років
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Абсолютну більшість опитаних складають жінки (82,5%). Аудиторія відрізняється 
високим рівнем кваліфікації: 67% респондентів мають вищу освіту, а ще 25% — 
незакінчену вищу або середню спеціальну підготовку.
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Лише 7% опитаних ідентифікують себе як сім'ї ВПО з 2014 року. Це відносно невеликий 
показник, який вказує на те, що основний масив респондентів — це люди, які не 
змінювали місце проживання через війну протягом останніх 12 років.

Натомість рівень мобілізації у вибірці значний: 42% родин мають у своєму складі діючих 
військовослужбовців. Це підтверджує, що війна сьогодні напряму торкається майже 
кожної другої сім'ї.
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Серед заходів цивільного захисту, які необхідно покращити, респонденти 
відмітили: стан та доступність укриттів, забезпечення рятувальних служб, 
навчання населення щодо дій при надзвичайній ситуації, протипожежна 
безпека та система оповіщення населення.
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Задоволеність житлово-
комунальними 
послугами

Найгострішою проблемою у сфері ЖКГ мешканці визначили високі тарифи на комунальні 
послуги, що створюють значне фінансове навантаження на населення. Також серйозне 
занепокоєння викликає критична зношеність інженерних мереж та комунікацій, що 
потребують термінового оновлення та модернізації.



На думку жителів, найбільшого покращення у роботі громадського транспорту громади потребує: 
дотримання графіків руху, технічний стан та чистота транспортних засобів, обґрунтованість 
вартості проїзду, розширення мережі маршрутів, особливо у віддалені райони, ввічливість та 
професіоналізм водіїв, доступність для людей з інвалідністю та батьків з візками.
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Серед пріоритетів: збереження та реставрація історичної забудови, створення нових парків та 
рекреаційних зон, облаштування безбар'єрного простору та будівництво нового соціального 
житла. Крім того, 319 мешканців (або 40,7 %) задоволені станом парків, скверів та зелених зон, 339 
опитаних вважають його задовільним, і лише 14% не задоволені станом зелених зон.
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Серед екологічних проблем респонденти виділили: забруднення річок та водойм, 
стихійні сміттєзвалища, забруднення повітря транспортом та промисловими 
підприємствами.
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На думку опитаних жителів, найбільшою проблемою в освітній галузі громади є застаріле матеріально-
технічне забезпечення закладів освіти, що потребує модернізації. Також суттєвою проблемою залишається 
низький рівень оплати праці педагогічних працівників, що негативно впливає на мотивацію та якість 
освітнього процесу. Крім того, відмічається гострий дефіцит кваліфікованих кадрів.
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На думку жителів, місцева влада має першочергово підтримувати молодіжні проєкти, спрямовані на 
працевлаштування та професійну орієнтацію молоді. Важливою також є підтримка 
волонтерських і соціальних ініціатив, культурних та мистецьких фестивалів, національно- 
патріотичних заходів. Окрему увагу, слід приділити освітнім програмам і тренінгам.
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За результатами опитування жителі зазначили, що у громаді найбільше бракує сучасного 
плавального басейну та багатофункціонального спортивного комплексу. Також серед 
пріоритетів респонденти відзначили потребу у створенні безкоштовних вуличних 
тренажерних майданчиків і розвитку мережі велосипедних доріжок.
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Рівень забезпеченості медичних закладів громади обладнанням відмітили як поганий 36,8% 
опитаних, середній - 42,4%, і лише 12,4% вважають такий рівень достатнім. Жителі вважають 
найбільшими проблемами в роботі медичних закладів: недостатність сучасного діагностичного 
обладнання, стан приміщень, що потребують ремонту та модернізації, недостатня кількість 
кваліфікованого персоналу, ввічливого та уважного ставлення до пацієнтів.
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Понад 70% опитаних жителів вважають, що громаді доцільно займатися формуванням власної 
туристичної привабливості та унікальної ідентичності. Найвищу підтримку отримали реставрація 
історичних пам’яток і догляд за парками, розвиток готельно-ресторанної інфраструктури, 
проведення регулярних культурних заходів, створення нових музеїв і розвиток екскурсійних 
маршрутів. Водночас близько 10–15% опитаних наголосили на необхідності відкласти масштабні 
туристичні проєкти до завершення війни.
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Головними перешкодами для розвитку промисловості визначили бюрократичні бар'єри 
та корупційні ризики, гострий дефіцит інвестицій і застарілу інфраструктуру. 
Додатковими стримуючими факторами респонденти назвали нестачу кваліфікованих 
кадрів та безпекові ризики, що сукупно обмежують інвестиційну привабливість громади.
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За результатами опитування жителі визначили найбільш затребувані форми підтримки для місцевих 
підприємців. Насамперед підприємці потребують доступних кредитів та грантів, що дозволять 
розвивати та масштабувати власну справу. Також важливою є підтримка у вигляді зменшення 
податкового навантаження та спрощення дозвільних процедур для ведення бізнесу. 
Респонденти відзначають необхідність консультаційної та юридичної допомоги, а також 
навчальних програм і тренінгів для підвищення підприємницьких компетенцій.
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Пріоритетними векторами міжнародної співпраці мешканці визначили залучення 
інвестицій та економічний розвиток, водночас наголошуючи на важливості 
партнерств у сферах безпеки, медицини, освіти та екологічної модернізації 
громади.
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За результатами опитування основним джерелом інформації про події у громаді для 
більшості мешканців є телеграм-канали. Також значну роль відіграють соціальні мережі 
Facebook та Instagram, а частина респондентів отримує інформацію з офіційного вебсайту 
громади. Менше поширеними джерелами залишаються повідомлення від родичів, друзів і 
знайомих, а також традиційні засоби масової інформації — радіо та телебачення.
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Найпопулярнішими цифровими інструментами мешканці визначили офіційний вебсайт та 
портал громади, онлайн-звернення та сервіс моніторингу транспорту, відзначивши при 
цьому зростаючу роль платформи E-DEM як ключового каналу електронної демократії.



Офіційний вебсайт 
Білоцерківської міської 

ради

Офіційний вебсайт 
Білоцерківського національного 

аграрного університету


